

Автор текста Лубешко Н.М.

Фото Минеева Ю.В., Серова В.А.

27 октября 2023 года на базе Станции юных техников города Ангарска прошел региональный семинар-практикум «Музей как модель многофункционального комплекса в условиях поликультурной образовательной среды».

Педагоги СюТ разработали обширную программу, включающую в себя теоретический и практический блоки. Также наши педагоги осуществили экспертизу работ регионального большого картонного флешмоба-конкурса «Час гениальности ТРИ Э». Участники конкурса собрали и провели защиту арт-объектов, выполненных из бросового коробочного картона.

Это был интересный опыт общения с педагогами и обучающимися дополнительного образования, подаривший множество идей нашим коллегам.